
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID. PIEZA / PART QTY.
C

re
at

ed
 b

y:
 w

w
w

.c
ia

nd
iss

en
y.

co
m

CÚPULA TOURING PARA - TOURING SCREEN FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE FÜR

YAMAHA MT09 TRACER

Ref.: 7646

Cúpula touring

Soporte metálico

Tornillo Allen M6x10 ISO 7380

Silentblock M5

Tornillo Allen M5x16 ISO 7380

Arandela de nylon M5x0,5

Touring screen

Metal support

M6x10 ISO 7380 Allen screw

M5 silentblock

M5x16 ISO 7380 Allen screw

M5x0,5 nylon washer

1

1

4

4

4

4

1

2

3

4

5

6



MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

CÚPULA TOURING PARA - TOURING SCREEN FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE FÜR

YAMAHA MT09 TRACER

3 4

1 2
DESMONTAJE PIEZAS ORIGINALES
REMOVE ORIGINAL PARTS

MONTAJE
ASSEMBLE

MONTAJE
ASSEMBLE

DESMONTAJE PIEZAS ORIGINALES
REMOVE ORIGINAL PARTS

Tornillería original
Original screws

No utilizar estas piezas en el montaje
Do not use this parts in the assembly

A

X

1

AA 4
2

A
3

A

A

65


